

奋力在新的征程中  
走在前 显担当 作贡献

## 韩世军调研检查安全生产工作和生态环境问题整改整治情况

强调 从严从实抓好各项措施落实 坚决守住守牢安全底线和生态红线

昨日上午，区委书记韩世军以“四不两直”方式，调研检查安全生产工作和生态环境问题整改整治情况，强调，从严从实抓好各项措施落实，坚决守住守牢安全底线和生态红线。

韩世军一行先后来到青岛简森智能家居有限公司即墨分公司、青岛国金中医医院、新安家园老年公寓、青岛九龙源液化气有限公司调研检查，实地察看生产现场、安全设施配套及运行、消防安全疏散、规范

化生产等情况，听取安全生产有关情况介绍。韩世军强调，安全生产是企业发展的生命线，任何时候都不能放松警惕，要严格落实安全生产管理制度和操作流程，加强员工安全教育培训，切实履行好企业安全主体责任。要牢固树立“一失万无”的忧患意识，抓牢抓实安全隐患排查和整改工作，坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理。各级各有关部门要切实落实好安全生产监督管理责任，保障人民群众生命财产安全。

青岛市裕泰源麻业染整有限公司是第三轮中央生态环境保护督察重点交办件，调研检查中，韩世军详细了解了群众投诉办理进展情况，希望企业着眼长远，坚持标本兼治，将整改工作与产业转型、技术创新深度融合，以高质量整改成效推动绿色发展。各级各有关部门要加强跟踪指导，助力企业绿色转型。

区委常委、办公室主任徐壮举参加调研检查。

(周程林 宫璐璐)

### 锲而不舍落实中央八项规定精神

区委党校：

### “理论+实践”双轮驱动助力学习教育走深走实

为深入贯彻中央八项规定精神学习教育要求，区委党校充分发挥干部培训主渠道作用，把学习教育有关内容纳入干部教育培训重点，突出抓好新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的学习教育，推动学习教育走深走实。

近日，即墨区第十六期区管领导干部培训班、第二十二期中青年干部培训班在区委党校举行。培训班开设“学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》”“习近平总书记关于树牢正确权力观、政绩观、事业观论述”等系列课程，统筹线上线下优质师资资源，综合运用领导干部上讲台、案例教学、学员论坛、现场教学等形式开展专题授课，推动学习教育与能力提升有机融合。

“为强化学习实效，区委党校多措并举：完善学习教育培训课程体系，通过讲授式、案例教学、现场教学等形式开展专题授课；发挥学员党支部作用，围绕学习教育开展交流研讨，强化党性锻炼；加强实践锻炼，组织赴杭州开展体悟实训，在一线取经悟道。”区委党校相关负责人介绍。

区管班、中青班成立临时党支部，强化组织引领，紧扣“学深悟透习近平总书记关于党的作风建设重要论述，细照笃行中央八项规定及其实施细则精神”主题主线，设置分组研讨、典型引路、思想会诊等环节，引导学员在观点交锋中廓清思想迷雾，在智慧交融中明晰实践路径。

区委党校还构建“红色矩阵+实景课堂”教学体系，聚焦提升政治能力，精选特色现场教学点，带领学员进行沉浸式体悟。通过观摩实物档案、重走红色足迹、开设情境党课、研析文物史料等具象化教学载体，淬炼学员政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

(韩伟绩 宫璐璐)

## 一季度全区新一代信息技术(工业)产业增加值增速23.0%

经青岛市统计局反馈，一季度我区新一代信息技术工业产业增加值2.0亿元，同比增长23.0%，高于青岛市9.2个百分点，位居全市第三。

近年来，随着“数字青岛”战略深入推进，我区在智能家居、智能装备、工业物联网等领域加大支持培育力度，加速信息技术与制造业融合步伐。当前，全区规

模以上工业中新一代信息技术工业企业共12家，初步形成涵盖技术研发、产品智造、应用服务的产业链条。

(秦贞燕)

## 仅用57天时间 淮涉二路主路面完工通车



为消除积水隐患，改善交通环境，提升城区品质，区住建局从4月9日至6月6日对淮涉河二路(石林一路至萃英路)进行了改造提升，经过57天的连续奋战，淮涉河二路于6月6日正式放开交通。

“淮涉河二路为我区的东西向

主干道，交通量较大，为尽量减小工程施工对居民出行的影响，我们采取了半幅封闭、半幅通行的方式进行。”

区市市政和园林环卫服务中心相关负责人介绍，为保障项目建设进度，施工方上足机械、人力，加班加点赶工期。同时，为了确保施工现

场及居民出行安全，安排专职人员每天对施工临时围挡、安全警示标志等进行巡查。

下一步，还将对道路两侧非机动车道和人行道进行整修，计划7月份全部完工，尽快给居民提供一个便捷的出行环境。

(刘元平)

## 1.27万台套农机全面“体检” 备战“三夏”生产

麦熟一响，抢时夺粮。目前，全区小麦陆续进入收获期，农业部门早部署、早行动，全面进行农机检修保养工作，为粮食丰产丰收保驾护航。

走进位于段泊岚镇的青岛富盛农机合作社大院，技术人员许光明正忙着对联合收割机进行检修，重点检查发动机、传动系统等关键部位，确保“有病”机械及时维修，“无病”机械定期保养，从源头降低故障率。许光明说，这段时间农机以保养为主，麦收期间才是检修最忙的时候。为此，全区组建多支维修服务队随时待命。

为确保农业机械以最佳状态投入“三夏”生产，前期，农业部门深入农机经销企业，督促农机销售点备足备齐农机易损零配件。同时，依托农机合作社和农机维修点，组织技术人员指导农机手对参加作业农机具进行维护保养、调试，并进行机手安全培训。

据了解，今年，全区小麦收获面积约62万亩，6月10号左右陆续开始收获。“三夏”期间，全区累计投入各类农机具1.27万台套，压茬推进夏种和夏管机械化作业，确保不误农时。

(宫璐璐 周程林)



知即墨